ПАМЯТКА ПАЦИЕНТУ

ПРИ ПОДГОТОВКЕ К СДАЧЕ  АНАЛИЗА  МОКРОТЫ НА ИССЛЕДОВАНИЕ 

Общий анализ мокроты.
Утром,  натощак почистить зубы и прополоскать рот кипяченой водой, после этого сделайте несколько глубоких вздохов и откашливайте мокроту в чистую сухую банку, всего 3-5 мл. Если у Вас имеется кровоточивость десен, зубы чистить не следует -тщательно прополоскать рот раствором фурацилина или кипяченой  водой. Банку с мокротой закройте крышкой и оставьте в специальном месте для сбора мокроты вместе с направлением.

Анализ мокроты на микобактерии туберкулеза.
          Необходимо собрать 3 образца мокроты в течение 2 дней согласно следующему графику:

· первый образец мокроты собирается под наблюдением медицинского работника (первый день исследования);

· во второй образец нужно собрать утреннюю порцию мокроты дома (второй день исследования);

· в присутствии медицинского работника необходимо собрать третий образец (второй день исследования, в течение дня).


Перед сбором материала на исследование не рекомендуется курить, специальных ограничений в питании нет, нельзя грызть орехи, семечки (во избежание травм слизистой полости рта). Мокроту для исследования собирают до приема пищи, после полоскания ротовой полости теплой кипяченой водой, при этом нельзя утром чистить зубы щеткой, так можно повредить слизистую десен.


Во время собирания мокроты примите удобную для себя позу: стоя, сидя или лежа на здоровом боку.


Мокроту получают из глубоких отделов бронхиального дерева в результате надсадного кашля.Если мокрота отсутствует или отделяется небольшое количество, следует применять откашливающее средство или сделать аэрозольные ингаляции, усиливающие секрецию бронхов (методстимуляции выделения мокроты согласуйте с врачом ).

Итак, утром, натощак почистите зубы и прополощите рот кипяченой водой, после этого сделайте несколько глубоких вздохов и откашливайте мокроту в чистую сухую емкость, всего 15-20 мл. 

      Контейнер с мокротой плотно закройте крышкой и оставьте в указанном месте вместе с направлением.
Анализ мокроты на бактериологическое исследование.
Не принимать антибиотики  2 суток до сбора мокроты. 

Мокрота собирается утром натощак. Почистите зубы и тщательно прополощите рот кипяченой водой перед откашливанием, затем сделайте 2-3 плевка мокроты в банку, стараясь не допускать попадания слюны. Посуда стерильная, поэтому не касайтесь ее краев руками или ртом, а после откашливания мокроты сразу же закройте крышкой и отдайте медсестре вместе с направлением.
Определение суточного количества мокроты.
Необходимо собрать мокроту за сутки. Собирайте мокроту с 8 часов утра  до 8 часов утра следующего дня в выделенную для сбора мокроты емкость. Перед опорожнением плевательницы определите по градуированной шкале ее количество, запишите и отдайте запись медицинской сестре.
Анализ мокроты на атипичные клетки.
Утром, натощак, перед откашливанием, почистите зубы и тщательно прополощите рот и горло кипяченой водой. Затем сделайте несколько плевков мокроты в  банку. Посуда стерильная, поэтому не касайтесь ее краев руками или ртом, а после откашливания мокроты сразу же закройте крышкой и отдайте медсестре вместе с направлением.
Очень важно, чтобы Вы точно следовали указанным рекомендациям, так как только в этом случае будут получены ценные результаты исследований, реально отражающие состояние Вашего здоровья.
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